



Број: 777/2014
Датум: 15.07.2014.

АДВОКАТСКА КОМОРА СРБИЈЕ

Дечанска 13, 11000 Београд, Србија
Телефон: +381 11 32-39-072 Факс: +381 11 32-32-203
e-mail: komora@sbb.rs a.k.srbije@gmail.com

УПРАВА ЗА ЗАЈЕДНИЧКЕ ПОСЛОВЕ
РЕПУБЛИЧКИХ ОРГАНА
ПИСАРНИЦА - 12

ПРИМЉЕНО: 15. 07. 2014

Орган	Орг. јед.	Број	Прилог	Вредн.
Л/О				

РЕПУБЛИКА СРБИЈА

МИНИСТАРСТВО ФИНАНСИЈА

Г. ДУШАН ВУЈОВИЋ, в.ф. Министра финансија

**Заједничкој групи за преговоре Министарства финансија
и Министарства правде**

Поштовани господине Вујовићу,

Са жаљењем адвокати Србије могу да констатују да су у најмању руку непријатно изненађени званичним саопштењем Министарства финансија од 14.07.2014. везаним за немогућност почетка преговора ради решавања пореског положаја адвоката. Ово је, већ трећи допис који Вам упућујемо, а након Вашег саопштења од 14.07.2014. позивајући се на независност адвокатуре и њену саморегуларност, морамо да са жаљењем констатујемо да је очигледно да Министарство финансија нема сазнања како је организована адвокатура у Србији. Мислили смо да то неће бити потребно, али имајући у виду досадашња догађања, почевши од 30.05.2014., па до данас, морамо да Вам ставимо да знања да је адвокатура у Србији организована у осам регионалних адвокатских комора од којих свака има својство правног лица и свака има право вршења јавних овлашћења за своју територију. Своје заједничке интересе на националном нивоу, дакле на нивоу Републике Србије и на међународном нивоу, адвокатура остварује **ИСКЉУЧИВО** преко Адвокатске коморе Србије која такође има својство правног лица и врши јавна овлашћења која су прописана Законом о адвокатури и Статутом. Све регионалне адвокатске коморе су, по Закону о адвокатури („Службени гласник РС“ 31/2011, 24/2012-ОУС), у САСТАВУ Адвокатске коморе Србије.

Према одредбама Статута Адвокатске коморе Србије (члан 8. и члан 9.) Адвокатска комора Србије репрезентује адвокатуру на националном нивоу и иста је **ИСКЉУЧИВО** надлежна да води преговоре где је адвокатура представљена на националном нивоу.

Да би ствари биле очигледне до краја, нама је јасно да захтевате да у саставу преговарачког тима адвокатуре Србије буду представници Адвокатске коморе Београда, који у оквиру јавних овлашћења која су им поверена законом **НЕ МОГУ** посебно заступати интересе адвокатуре на националном нивоу. То значи да би извршна власт желела да на посредан начин састави тим за преговоре, што је

недопустиво и према Закону о адвокатури, и према Статуту Адвокатске коморе Србије и према Статуту Адвокатске коморе Београда.

Посебно Вас молимо да имате у виду да је Адвокатска комора Србије управо због равномерног представљања адвокатури у Србији састављена по представничком систему. У том смислу, у Управном одбору Адвокатске коморе Србије и у Скупштини Адвокатске коморе Србије, као и у свим другим органима Адвокатске коморе Србије, Адвокатска комора Београда је представљена са 40% представника! Вашим инсистирањем да се посебно представљање у тиму за преговоре на страни адвокатури Србије, омогући Адвокатској комори Београда директно се мешате у уређење адвокатури са аспекта основних принципа професије чије уређење за сваку земљу представља ниво достигнуте демократије у друштву. Другим речима, на овај начин осталих седам адвокатских комора у саставу Адвокатске коморе Србије доводите у неравноправан положај и нарушавате представљање адвокатури на националном нивоу. Оно што највише чуди јесте инсистирање Министарства финансија на директном кршењу Закона о адвокатури и Статута Адвокатске коморе Србије, као и статута свих адвокатских комора у саставу Адвокатске коморе Србије, што је у ранијим дописима већ раније било објашњено, али очигледно да није схваћено на прави начин.

Било како било, молимо Вас да примите к знању да је Адвокатска комора Србије и 04.07.2014. и 11.07.2014. доставила списак 3 представника адвокатури Србије, поштујући како Закон о адвокатури, Статут Адвокатске коморе Србије и статуте адвокатских комора њеном саставу, који обезбеђују репрезентативну заступљеност свих делова адвокатури и регионалних адвокатских комора.

У складу са напред наведеним, очекујемо ваш хитан одговор, након чега ћемо заказати Конференцију адвоката Србије и обавестити како све адвокате у Србији, тако и представнике у Скупштини Адвокатске коморе Србије о непоштовању одлука Адвокатске коморе Србије, као репрезентативне коморе за преговоре на националном нивоу уз посебан акценат на грубо кршење закона и општих аката, уз недопустиво довођење Адвокатске коморе Београда у исту равн са Адвокатском комором Србије, а на штету преосталих седам адвокатских комора у саставу Адвокатске коморе Србије.

С поштовањем,

ПРЕДСЕДНИК
АДВОКАТСКЕ КОМОРЕ СРБИЈЕ

Dragoljub Borčević, адвокат